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VIJESTI IZ HSGN-a 
 

IZBORNA SKUPŠTINA 
HRVATSKOG SAVEZA GLUHIH 

I NAGLUHIH 
 

Redovna izborna skupština Hrvatskog saveza gluhih i nagluhih održana je 19. 
listopada 2006. u hotelu "Varaždin" u Selcu. Skupština se održala odmah poslije završetka 
seminara o kojemu je pisano u ovom broju. Skupština je započela sa uobičajenim radom. 
Stari (novi) predsjednik Andrija Halec podnio je izvještaj o proteklom četverogodišnjem 
radu. Predsjednik Nadzornog odbora dipl. ing. Branko Weissmann podnio je izvještaj o 
financijskom poslovanju. Skupštinari su usvojili oba izvještaja. Neki delegati dali su također 
svoje izvještaje. 

 

Nakon svih izlaganja i diskusija prišlo se glasanju za novog predsjednika. Andrija 
Halec se kandidirao za iduće razdoblje od 4 godine. Delegat iz Bjelovara Stjepan Filipović 
je također podnio kandidaturu za predsjednika ali kasnije se povukao. Nakon javnog 
glasanja Halec je osvojio najveći broj glasova, gotovo jednoglasno. Nakon što je Skupština 
izabrala odnosno potvrdila Andriju Haleca za novog predsjednika za idući mandat, on je 
podnio planove i smjernice o budućem radu Hrvatskog saveza gluhih i nagluhih. Delegati 
su usvojili njegove planove i smjernice, Halec je obećao da će marljivo raditi za interes 
HSGN-a. 

 
 Kako pozvani gost dr. Zorislav Bobuš, predsjednik SOIH-a nije bio u mogućnosti 
prisustvovati Skupštini, uz ispriku uputio je Skupštini pozdravno pismo:  
 

 
''Kao predsjednik Zajednice saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH-a 

izražavam veliko zadovoljstvo što se Simpoziju o najvažnijem milenijskom dokumentu  - 
Konvenciji UN odazvao veliki broj predstavnika udruga gluhih i nagluhih osoba, te smo imali 
priliku vidjeti koliko je rješavanje vaših problema zastupljeno u Konvenciji, međusobno 
razmijeniti mišljenja, a ove godine smo svima pokazali i važnost znakovnog jezika kao naš 
prilog zagovaranja za što bolju komunikaciju sa gluhim i nagluhim osobama u svim 
segmentima društva. 

 

Na žalost nije uvijek ostvarivo da čovjek bude ondje gdje zaista želi, sa velikim 
veseljem sam stvarno želio prisustvovati vašoj cjenjenoj Skupštini da još jednom iskažem 
poštovanje i podršku kako svom prijatelju Andriji Halecu, tako i svima vama, što mi nažalost 
ranije dogovorene obaveze ne omogućuju. 

 

Uz uspješan rad Skupštine, vjerujem da ćete i dalje biti jedna od uzdanica SOIH-a 
kao što ste bili i do sada. 

 

S najiskrenijim poštovanjem i željama za dobro zdravlje, vaš  
 

Zorislav Bobuš, dr.med,, predsjednik SOIH 
Marica Mirić, dipl.ing. koordinatorica programa SOIH'' 

 


